Ścieżki przyrodnicze na terenie Nadleśnictwa Babki:
1. Kraina Modrej Przygody
Każdy z punktów ukazuje związek edukacji leśnej z odmiennym przedmiotem szkolnym: historią, geografią, językiem polskim, muzyką. Wyznaczono też punkty przybliżające zagadnienia gospodarki leśnej: proces. Atrakcją jest dwupoziomowe jezioro Modre, które można podziwiać z pomostu widokowego. Ścieżka ma charakter interaktywny. Uczestnicy mogą zapoznać się z tematyką przez doświadczenie; elementy wyposażenia umożliwiają poznanie wielozmysłowe. Można też oglądać wystawę gniazd naturalnych, m. in. bielika i bociana czarnego. Na terenie szkółki znajduje się izba leśna wyposażona w sprzęt multimedialny oraz liczne pomoce dydaktyczne. 
LOKALIZACJA: Odrzykożuch, koło Tuczna
DŁUGOŚĆ ŚCIEŻKI: około 2 km
CZAS PRZEJŚCIA: 3-4 godziny
ODBIORCY: dzieci przedszkolne i szkół podstawowych, w wieku  4 – 13 lat
UDOGODNIENIA:  parking, toalety, miejsce na ognisko, przystosowanie do potrzeb osób niepełnosprawnych. 
2. Łękno
Ścieżka przyrodnicza „Łękno” przebiega przez teren Leśnictwa Łękno 
Pierwszy przystanek ścieżki znajduje się obok  leśniczówki i wigwamu. Jeden z przystanków wyznaczony jest obok trzech okazałych dębów – pomników przyrody.
W wigwamie można się schronić w czasie niekorzystnej pogody, zjeść posiłek regeneracyjny, odpocząć. Wewnątrz jest specjalnie przygotowane i zabezpieczone miejsce do rozpalania ogniska, wokół znajdują się ławeczki i stoliki, a obok pomieszczenia sanitarne. 
LOKALIZACJA: Łękno
DŁUGOŚĆ ŚCIEŻKI: 3 km
CZAS PRZEJŚCIA: 3 godziny
ODBIORCY: dzieci przedszkolne i szkół podstawowych
UDOGODNIENIA:  parking, toalety, miejsce na ognisko.


W pobliżu znajduje się stała trasa do biegu na orientację – mapy można pobrać ze strony Nadleśnictwa Babki.

3. Dolina Głuszynki 
Pierwszy przystanek ścieżki znajduje się obok  schroniska młodzieżowego. Trasa wiedzie przy rzece Głuszynka i przez tereny leśne. Znajduje się tu miejsce upamiętniające katastrofę samolotu wojskowego. Foldery z mapą trasy można pobrać w schronisku. Na ścieżce wytyczono także trasę rowerową długości 7 km.
LOKALIZACJA: Głuszyna, Poznań
DŁUGOŚĆ ŚCIEŻKI: 5 km
CZAS PRZEJŚCIA: 3 godziny
ODBIORCY: dzieci przedszkolne i szkół podstawowych
UDOGODNIENIA:  miejsce na ognisko, dojazd autobusem komunikacji miejskiej z Ronda Starołęka, miejsce noclegowe – Schronisko Młodzieżowe.
4. Kotowo, Łęgi Mechlińskie
Miejsce biwakowe w Kotowie znajduje się w pobliżu rzeki Warta, przy przystani statku. W pobliżu rosną dęby pomnikowe. Przebiega tu trasa ścieżki przyrodniczej „Łęgi Mechlińskie”. 
LOKALIZACJA: Kotowo
UDOGODNIENIA: parking, toalety, miejsce poboru wody, miejsce na ognisko.





